## В ВОЙСКАХ ПРОВОДИТСЯ МЕСЯЧНИК СПЛОЧЕНИЯ ВОИНСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

С 1 августа 2022 года в войсках Московского региона проводятся мероприятия по сплочению воинских коллективов и предупреждению нарушений уставных взаимоотношений.

В течение месяца офицеры военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона во взаимодействии с командованием воинских частей, а также с участием представителей военных следственных органов и судей военных судов выступят перед военнослужащими с лекциями, продемонстрируют фильмы, посвященные теме профилактики неуставных взаимоотношений между военнослужащими, а также проведут индивидуальные беседы с нарушителями воинской дисциплины.

Проведение месячника включает в себя такие мероприятия как неделя правых знаний с 15 по 21 августа 2022 года и Единый день правовых знаний 18 августа 2022 года.

Кроме того, в ходе указанных мероприятий прокурорские работники проведут личные приемы военнослужащих и членов их семей, ответят на поступившие вопросы, дадут юридические консультации, а при поступлении жалоб на действия воинских должностных лиц при наличии оснований примут исчерпывающие меры прокурорского реагирования.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона